

清晨迎宾

六只大象摆“造型” 五位队友当“护法”

早晨七点半,参加婚礼的大队人马被带到了天涯海角景区。杨威开着一辆奔驰车带着新娘杨云也来到现场。6只身上贴着“福”字的大象组成的“重量级”欢迎队伍在门口迎接。

更有趣的是,6只大象还摆出了拱形门的造型,据当地人介绍,这是对客人最高等级的欢迎。随后,客人们被带到了举行婚礼仪式的沙滩上。

记者看到,仪式现场的不远处就是举世闻名的爱情石,所有的婚礼用品都被系上了海蓝色的丝带。

与杨威并肩夺得北京奥运会体操男团冠军的队友——李小鹏、陈一冰、肖钦、黄旭、邹凯都换上了黑西装,他们要做老大哥的“护法”。

迎亲特写

杨威答杨云“三围” 爬上热气球接新娘

上午9点,婚礼司仪陈鲁豫宣布:新人入场!杨威随即乘坐快艇从海上驶来。“杨云,你过来了吗?”杨威刚一上岸就大喊。

这时,杨云身穿一袭白色婚纱乘坐热气球亮相了,她在距离天涯海角景区沙滩大约3米高的热气球上连声呼唤:“杨威,杨威!”

当杨威和杨云出现在对方的视野中时,杨云就开始了“考问”:“到今天为止,我们好了多少天了?”

杨威摸着脑袋做出一副很努力计算的样子,大约算了一分钟,回答说:“2400多天吧。”

杨云接着问:“杨云的三围是多少?”杨威不假思索地说:“杨云的三围是2008年最美丽的三围。”

杨云抛出了第三个问题:“如果我想要宝马车,你给不给?”杨威马上说:“宝马车我给不了,但我可以给你一匹真正的马,和马上白马王子!”

得到满意的答复后,杨云示意杨威可以过去找她。这时,杨威体现了体操奥运冠军的“专业素质”,他脱掉西服,顺着从热气球上垂下的绳子爬了上去!

在现场的一片“杨威加油”的欢呼声中,杨威与杨云紧紧拥抱着,并在热气球落地后,将新娘抱了出来。

仪式现场

互许誓言“爱”不离口 宠物“小狗”护送婚戒

九点半,婚礼仪式正式开始。伴随着《加勒比海盗》的背景音乐,新郎杨威出场。

杨云挽着父亲的手臂向杨威走来,杨威从岳父那里接过了新娘的手。

在证婚人、中国体操队总教练黄玉斌的面前,杨威和杨云许下了爱的誓言。杨威说:“我是很爱、很爱、很爱、很爱杨云。”杨云更是表示:“我也很爱杨威。对于我们来说,彼此就像阳光和水、空气一样不可或缺。”

这时,杨威和杨云的一对“家庭成员”——小狗优优和秀秀现身,它们把用绳子穿好挂在脖子上的主人的结婚戒指给主人送了上来。新人交换戒指后,仪式结束,大家赶往三亚阳光大酒店,准备参加婚宴。

陈鲁豫主持婚礼

在热气球上与爱人相拥,在碧海蓝天的见证下许下爱的誓言。昨天,体操奥运冠军杨威与前体操世界冠军杨云在三亚天涯海角景区举行了结婚典礼。

这场“奥运年”里的体操婚礼,吸引了中国体操队总教练黄玉斌担任证婚人,著名主持人陈鲁豫担任婚礼司仪,大约200位宾客在现场观礼和参加了婚宴。在婚宴上,还播放了因为其他事务未能来参加婚礼的其他好友的祝福。其中就包括刘翔、郭晶晶、刘璇、全体体操女队队员、许戈辉、戴军等明星。



交换结婚戒指

杨云档案

出生:1986年3月2日 身高:1.60米 体重:46公斤 项目:体操 曾获世界体操冠军

杨威档案

出生:1980年2月8日 身高:1.60米 体重:55公斤 项目:体操 2008奥运会个人全能冠军、团体冠军



展示结婚戒指

回顾婚宴

婚礼宣传如好莱坞大片

“威云”婚礼大典就像一部好莱坞大片,从拍摄伊始到杀青再到预告,宣传攻势十足,轰轰烈烈。

9月7日,在参加湖北奥运健儿颁奖晚会时,杨威手持27朵玫瑰,单膝下跪向杨云求婚,正式拉开这部大片的宣传大幕。

9月底,两人亮相《鲁豫有约》,讲述恋爱故事及婚礼。

9月27日,杨威和杨云赴三亚海滩秀甜蜜。

10月初,杨威和杨云现身香港,置办大婚物品。

10月中旬,婚礼酒店在网上被曝光,同时,两人出现在《超级访问》。

10月底,两人受时尚杂志邀请拍摄了一组婚纱照,这组“高难度”照片立刻引起网友热评。

10月30日,杨云抵沪试穿黄金婚纱,婚礼宣传圆满结束。

请到天涯海角来!

爬上热气球娶回美娇娘 杨威三亚甜蜜抱得“美人归” 豪华婚礼犹如“大片” 空前盛况堪比中国小贝辣妹

记者视线

黄金加身 本色难改

仅仅从杨云身上那套价值3000万的黄金婚纱就可以看出,昨天在三亚举行的“威云”大婚,基本上可以定调为2008年中国体育界最为奢华的婚礼了。日本人设计的黄金婚纱,高难度动作的结婚照,承包婚礼的三亚某模特经纪公司,三亚某大酒店提供的豪华洞房……这场惹人关注的庆典看起来并不像婚礼,更像一场以奥运冠军杨威夫妇为代言人的大型广告。

从功成身退的王楠到一剑成名的仲满再到王者归来的杨威,北京奥运会后的冠军新人们都继续了自己在赛场上的高调——他们紧紧地抓住了奥运年的尾巴,以结婚的形式在公众面前再度火

了一把。或者真与“炒作”无关,因为选择婚礼的方式是个人的自由,而且那些沉甸甸的奥运金牌也的确成就了“星婚”的商业资本。不过中国式星婚的商业味却似乎不同于国外顶级体育明星所喜爱的商业味。比如小贝可以花多少万英镑置办豪华婚礼却用婚礼独家报道权卖出了几百万英镑来补贴“家用”,而中国的奥运冠军们却基本上选择了一种“实物交换”的商业运作方式,用自己的名气从赞助商那里换取操办婚礼的头头。

杨威似乎更节约,但这样的婚礼却依然奢华,甚至会引来部分老百姓的反感。杨威虽然凭借自身努力而获得成功,但大众同样希望他保留着“普通体育工作者”的本质。换句话说,即使举行了皇帝式的婚礼,运动员始终只是运动员,我们认可他们成绩背后的努力,但同样,我们也不希望体育因为商业化而变质。



爬上热气球娶新娘



竹竿舞难不倒冠军

网友热议

高调宣传都是钱作怪

人家结婚都躲着媒体,他们却高调宣传3个月,是钱在作怪吗? ——新浪网友 得个奥运冠军是不容易,但结婚没必要这么夸张,是不是背后有其他目的? ——新浪网友 发现和杨威相比,姚明确实是运动员里智商高的,知道什么时候该低调。 ——搜狐网友 虽然婚礼是豪华了点,但毕竟是凭他们自己努力得到的! ——网易网友

本版撰文 特约记者 林道海



大象迎宾技高一筹

广告服务热线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代点招商热线:63396000

国营郑州市惠济区黄河农牧场花园农业观光园. 花园农业观光园是郑州市惠济区黄河农牧场自筹资金兴建的现代农业示范园区,一期占地面积1200亩,观光园坐落在风景秀丽的黄河之滨,位于国家绿色农业示范的核心区域;交通便利、环境优美、空气清新、光照充足,土地肥沃,远离城市“三废”污染源;适宜规模化经营,是郑州市最大的绿色食品生产基地…… 地址:郑州市惠济区大河路办事处岗李村东 电话:63771259(场办) 63771626(花园农业观光园)